Station 4: "Kalte Ohren"

Das Austragen der Geschenke ist jedes Jahr eine schwierige Aufgabe fiir den
Weihnachtsmann. Nachdem er die letzten Geschenke ausgeliefert hat, macht er sich wie
jedes Jahr sofort auf den Heimweg.

Auf dem Heimweg ist ihm dieses Jahr jedoch ein Missgeschick passiert. In einem Sturm hatte
er bei Gegenwind seine Miitze verloren und dies erst nach 10 Minuten bemerkt. Nachdem er
den Verlust bemerkt hatte, drehte er um und konnte die Miitze tatsachlich noch nach 1km
Schlittenflug einholen. Zum Gliick hatte der Wind die Mitze auf gleicher Hohe gehalten.
Wieder am Nordpol angekommen erzdhlt er einigen seiner Elfen die Geschichte. Ein
besonders frecher EIf meinte jedoch: "Wie konntest du denn bei dem bisschen Wind deine
Mitze verlieren?"

Wie schnell war denn der Wind (héchstens), der die Mitze des Weihnachtsmannes mit sich
riss?




